

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, завода, завоуправления Выксунского завода

№ 114 (454)

Четверг 10 июня 1937 года

Цена 5 коп.

## Завком несерьезно готовится к выборам профорганов

Заводскому комитету предстоит проделать большую работу—проведение отчетов и выборов профсоюзов.

Учрежденный ВЦСПС вскрыл наряду с положительными результатами работы профсоюза ряд недостатков. Пленум установил, что ряд профсоюзов были организованы от масс, не было отчетности по 2—3 года, в профсоюзах больше всего нарушалась демократия, не было самокритики. Эти недостатки присущи и завкому нашего завода.

Только отсутствием со стороны профсоюзов выступления политической бдительности можно объяснить тот факт, что на заводе долгое время орудовала шайка предателей днепроГЭСа, шиноплавильной. Факт о возмутительном поступке предателей Черникова с рабочим Грязновым, но Черникова, благодаря благородности завкома, не только не был отдан под суд, но и остался на работе в заводе.

Завком насчитывает 1200 человек профсоюзного актива, среди них не мало прекрасных людей, охотно работающих в профсоюзе, как т. т. Королев, Бузров, Теллов, Бородачев, Пинникова и другие. Вся эта армия присоединяется и может еще принести большую помощь в работе заводского комитета, но завком совершенно не работает с этим активом.

На заводе совершились прекратили работу товарищеские суды.

Социалистическое соревнование на заводе не развернуто, соревнованием завком не руководят, хотя на 1 мая на заводе числится 2140 человек стахановцев, но благодаря тому, что хозяйственное руководство не создало условий для нормальной работы более 50 процентов рабочих выполняют новые нормы, захватив совершенно этим вопросом не занимается руководство завода, профорганизаторы завода не знают рабочих, не выполняющих новых норм.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

10го июня 1937 года, в 5 часов вечера, в большом зале Дворца культуры состоится общезаводское собрание

членов профсоюза

—ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Отчетный доклад ЦК Союза металлургов центра. Докладчик член президиума тов. Бондарь.

После собрания кино.

## В Областной партийной конференции

На 5 областной партийной конференции после семинарского отчетного доклада секретаря обкома тов. Примака о работе обкома, развернулись прения по отчету обкома и докладу ревизионной комиссии.

6 июня в числе делегатов конференции из районов, в прениях по отчету обкома выступил секретарь нашего района тов. Струве П. В.

7 июня на конференции в прениях выступил т. Хайнц—зав. отделом кадров обкома, Белгородов—секретарь обкома ВЛКСМ, Острожский — зам. пред. исполнкома, Жданов — зав. советского-торговых отделом обкома, Гагарин Ю. М.—пред. облисполкома, Попов — зав. сельскохозяйственным обществом\*.

(Пункт приведен т. Струве признан 5-й областной парковой конференции именем именем).

## ЦК ВКП(б)—ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Безвозвратный шаг нашей партии в Вам, товарищ Сталин, — товарищу ученому к другу, вождю труда, даетяя человечеству, шатая Горьковскую областную партийную конференцию надежды племянной, большевистской привет!

Под руководством Центрального комитета и лично Вам, товарищ Сталин, наша горьковская партийная организация на последних три года добилась немалых успехов в строительстве промышленности, сельского хозяйства и на культурном фронте. Но успехи были бы еще большими, если наша организация не была подвергнута яростной борьбе—беспечности, если бы она нестяжала и ущерб выплатила Вам, товарищ Сталин, указания о посыпке большевистской бхтадности.

Политическая беспечность и благожелание в наших рядах облегчили проникновение враждебных элементов в партии и ее генеральной линии рабочий класс и все трудящиеся, сумеет очевидно выкорчевать и уничтожить остатки троцкистко-зиновьевских и прочих дружищеских—кровавых и продажных агентов германо-швейцарского фашизма.

Мы заверяем Вас, товарищ Сталин, и в Namen Центральный комитет ВКП(б), что большевистская труженица Горьковской области горячо приветствует предельную преданность ЦК нашей партии и Вам, товарищ Сталин, мы обязуемся окончательно преодолеть и решительно покинуть с политической

стороны наше рабочее. Выразите же письменно Ваше мнение о том, что в Горьковской области будет ворот опоры ЦК. Да приветует Ваша славная, великая Коммунистическая партия!

Да приветует Вам Ленинградский ЦК ВКП(б)!

Да приветует Вам великий вождь и учитель товарищ Сталин!

Президент нашей областной партийной конференции  
Горький ТАСС



На снимке: слева направо: начальник группы энтомологов О. И. Лапинин, начальник Северной экспедиции товарищ Ю. Шмидт и командир флагманского корабля «СССР И—170» гвардии Советского Союза тов. М. В. Водолынов.

